MEQELIZSTSEE S IMERNRRARH

X AYFEFREE. DERAERRUNOEOENESURALHDH. FOO0—FEF2LBEARKEAILS
R IRAABESIOEL. FEREICEHLLT [E=F~0RYETA 27hEV




e DHEFE HEOELICETIEEN IHENRRFES

& % , . Bt BRTR B & B B {f & = . w E

ERR s 8,036, 200" + 862,063 + 8,898,263 ~

ERALR ) - 8,036,200 “
ERER ] ' | ' + 862,063

7 DA . 8,036,200 x 53.85¢ ( 35% + (1 — 35%) ) 4,327,493 ~

EBRIE .- 8,898, 263 + 4,327,493 ° ¢ 13,225,756 &

—BEERS ‘ 113,225,756 x 53.85% ( 35% ~ (1 — 35% ) ) — 7.825° ' o 7,114,244~

EZaliLi . 13,225,756 + 7,114,244 ¢ « 20, 340, 000 ~

HEBSHLE |, 20,340,000 x 10.00% * ' ‘2,034,000 -

EBEAR - 20,340,000 + 2,034,000 " ' ' « 22,374,000 -

>



EHEARE SHEEE WEOELICETLIRABMNIBESERRE

% o R - kT iE Bify ® B B O o 2] | =
BRI 8,898, 263 *
SHE - BI% - AESEE 8, 898, 263 »
AEHESETLER 8,898, 263 *
BEOHLEHTAEE S 7ENERNE 8, 036, 200 *
%
HELHE 433, 500 -
| HERE ' 1.00 ~ + 433,500 - 433,500 -
=®
s - #wes 928, 400 -
2 BHTiRA ' 1.00 - 121, 800 - 121,800 «
[a]
3 hRARE . 5.00 * 121,800 . 609, 000
E] +
4 BRBRE 1.00 - 197. 600 . 197, 600  «
=
(A% -5 JHBICRE L EEO RN - 559,400 «
LT L@EoMGitE] OBH
5 TEHEFS7HEBICHEL-HEDRA 1.00 - 559400 * 559, 400 ~
BaGiE LEXEORGERE) %
[RERENESHBZMAE ORF ' ' 2,850,500 ~
6 BRAREHBESHBREMTE] OF . 1.00 ¢ 353, 900 « = 353,900 -
ﬁ i it + +
] BEEDADSEFICBTA2KEBEREYDD 1.00 _ 1,248,300 » ; 1,248, 300 *
ZANICET ZRKIBE st
8 HBEMBSICS T 3EEEREATO ' 1.00 - . 1,248,300 . 1,248,300 =
WMEREAHORS



BERNRE : HHEFE WEOBLIIHT AR IMBENRREES

% 2 s - ek By % B R _ & = w =

WEERBAIIED 5 BEHE (B) O 642,600 «
9 MBERIEOSHEHE () OF : 1.00 - 642, 600 . 642,600 ~

A n
s "

HgoEERUBEORY T LD 1,156,700 «

10 Bl ELR ' ' . 1.00 - 353,900 353,900 «
_ 7

N NERERUREORY &0 1.00 ~ 802, 800 . 802,800 ~
: ﬂ + + +

SMEERE 992, 200 +

12 MELERAEE EBESRET— L 1.00 496, 100 - 496, 100 *
E kN e =

13 MEOEZICSTEHE - ZRENE . 1.00 - » 496,100 496, 100
RESH "

RE 472,900 «
14 SREEER ' . 1.00- - = 453,700 - 453,700
15 ABRARESOER 1.00 - 19, 200 « 19, 200 »

EEER 862, 063

EHALE ' 71,078+
16 EHEALR . 1.00|. 71,078 - 71,078.

g 96, 000 -
17 RBRES ' 1.00 _ 96, 000 . 96, 000 -

E o



BEANRE SHEEE HEOBELICHTIEBN7BRENHRERS

4 b Bk - BikTE By H = L] ® & _ B o=
REEAMBRENRIHAITE] OFH 58, 635 ~
18 BEDASHEFICETLIKBTRED 1.00 . 58. 635 - 58, 635 +
DBANICET ZRKEE =
RBEER 636, 350 -
19 #H& 1.00~ 636, 350 - 636, 350 =
=



RifiF-FEI/Nvr—2 SH6EE MEOBLICETIEBFSIHER KR LS

ES 1
&% STEER 1LY
£ o BE - BKTE Bify % = Bl E ) B = | & #
B
A 1.00 = 75, 800. 00 - 75.800 ~
F AR (GED :
A v 1.50 - 64, 800.00 - 97,200 ~
BER (A) . s
A 7 2.50 « ~ 57.000.00 ~ 142,500 *
FAm (B) -
A 2.50 ~ 47,200.00 =~ <7118,000 "
& &t fEg£EED ;1. 00 433,500.00 ° 433,500 *
B#5:2 %
&% BAthE HEE )
4 b B - BAkT iR By ¥ = B ol £ H OE | " &
F B G
A | 1.00 - ~ 64, 800. 00 * 64,800 -
HEm (A)
A 1.00 - 57,000.00 = 57,000 -
& &t |45 1. 00E - 121.800.00 121,800 ~
&5 :3 :
&% - PRIEE (B Y
£ o A - BikTiE By #H = B & ) OB _ B =
{EHEn (BREH)
A 1.00 . ’ 64,800.00 " 64,800 ~
HEh (A) :
A 1.00 57,000.00 ° -~ 57.000 ~

& & EZ8H : 1.00E 121, 800.00 ~ 121,800 ~



REER-EIT/ vy —> SHEEE MEDELICETIREEFSTHERNERALE

3 4
&% RRES 1mHY
2 #* _ R - kTiE Bify B E B i _ & i) B = " &
Heh R d ‘
A . 1.00 « =~ 75,800.00 ' 75,8001
F T EeED (GREH)
A . 1.00 = -. 64,800.00 =~ “ 64,800 °
HE (A) N
A 1.00. 57,000.00 - 57,000 *
& Hi 1E%8EH - 1.00[H] ! 197, 600.00 =~ -~ 197.600 -
&S5
% TEHE LS 7HEBICHE L-NEORISEMNEE EBEXOSEE - ® (1)
_ 2] ﬂ‘ B - kT Bify e B {f & -] _ B = _ " &
* {EHeEm (GRED) :
A 1.00 = “. 64, 800.00 64, 800 -
HEm (A) ‘
A . 3.00 - 57,000.00 ~ 171,000 =
HEm (B)
A 3.50 - 47,200.00 = “ 165,200 -
HEF (C)
_________ A 1.50 38,400.00 ~ 57,600 ~
‘Hﬁﬁﬁ
_ A 3.00 - - 33,600.00 * 100, 800 =
tﬁ” Far {ESE8EAN - 1.00sC 559, 400.00 ~ 559,400 ~
S :6
2% [REEFRHIBENBIRAE OBFH ® (1)
% 5 g - kT B H = L= R } k3 ] B OE " &
E BB (3RS
A 1.50 - 64, 800.00 ~ - 97,200 *
EF (A) . ,
A 1.50 ~ 57,000.00 ~ 85,500 ©
HEF (B) )
A 2.00 * 7 47,200.00 ~ 94, 400 ~
ER (C)
A 2.00 ~ 38,400.00 ~ 76,800 ~
& Hi 1E%¥5H - 1.00=K 3563,.900.00 ~ - 353,900 =~



RiEFE I/ Svsr— SH6EE MEDHLICHTSEBENTBEATRHEE

&S
&% REMASIBEFICET 2K EREVOZANICET 2RKITE % (1)
A b R - BeK<tiE | Bify #H = B il 8 B E s &
F{EEEm &5
A 6.00 « 64, 800.00 ~ 388, 800 *
HE (A)
A 7.50 * 57,000.00 * 427,500 ~
B (B) N
A 0.00 . 47, 200.00 0
EER (C)
_ A 6.00 ~ ", 38,400.00 ~ 230, 400 *
Eifmg
A - 6.00 ° 33, 600.00 ~ 201.600 -
& it EXRERN : 1.00xK - 1.248,300.00 ~ ~ 1,248,300 -
&5 :8
2% REERRICSTIBEESETATORRIZHAEHORE ® (1)
2 <1 _ B - BetkHiE _ By B B Bl 2 = B E " =
EX:3 116 )
A 6.00 “. 64,800.00 = 388, 800 ~
HEf (A)
A 7.50 ° 57.000.00 - 427,500 "~
e (B) -
A 0.00 47,200.00 ~ 0
HAR (C)
A 6.00 . 38, 400.00 - © 230,400 -
Bing
A 6.00 - 33.600.00 ~ 201.600 °
= &t YEkfED - 1.00xK | ~ 1,248, 300.00 ~ 1.248.300 -



KR -ET/ N \vTr—

&5 :9

s
~

g

A% MBERIED S HEFE (F) OERK

4
F fEHRER (5

BEm (A)
e (B)
£ (C)
B#A

& &

#5:10
£ % - AT ELE
EL-3: 10165 )) &
B (A)
B (B)

BER (C)

& &t

# 8% - kT
fERiEH - 1,00

# 85 - BtkhE
fEZEEN - 1,005

Bfp

- > > >

Hif

- = = >

2.50 °
3.00
- 3.00 -
3.50 *
© 1.00 -

i

1.50 *
1.50 ~
2.00 ~

2.00

B i

64,800.00 °

[

57.000. 00
+ 47, 200. 00

38.400.00 "

33, 600. 00
642, 600. 00

B
*  64,800.00
57. 000. 00
47, 200. 00
38, 400. 00
353, 900. 00

HFHEFE O LICE T ARmBIFSTBER TR LS

& #

&

~ 171,000

* 134,400

I 4

162. 000

141, 600

33, 600

642, 600

#
97, 200
85,500
94, 400
76, 800
353, 900

i

]

=

3

= (=)
" =

x (1K)
W =



KBS - T/ S — SHEHE MEOELISH T SHENSTREN KRR

EZ5: 1 -
4 {7 HE - BRKTE Bf # = B @ £ ] B E w =
FEEEm (GRED)
A - 350 - - 64,800.00 ° 226, 800 -
BEf (A)
A 4.00 . 57.000. 00 ~ 228,000 ~
BEn (B)
A 3.00 - 47,200, 00 - 141, 600 =
Bem (C)
A 4.50 ° 38, 400.00 - 172,800 -
Hig
A 1.00 ~ ~ 33.600.00 - 33,600 -
& i E2EEH - 1.003% 802, 800. 00 ~ 802, 800 -
H#HS 12
2% MELRERRESERESRAI—F T 1L—T £ (1)
_ 4 K g - BK<TiE Bify % = - i _ il ) B E w &
F{EHED (RET)
_ A 2.00 - 64, 800. 00 - 129, 600 «
HER (A)
A 2.50 ~ 57.000.00 ~ < 142,500
HEf (B)
A 2.00 ~ 47,200.00 * 94, 400 ~
HEm (C)
A 2.50 - " 38,400.00 " 96,000 «
HWR -
e 1.00 33,600.00 * 33,600 ~
& &t YEEEEH 1 1,003 496, 100. 00 - 496,100 ™



RER I/ NvT— SH6HEE HEOHLICSTIEENSTHENERA LR

&#S .13
2%  NEOEZEICHITSHE - ZRIRRFASS : =® (18)
£ b5 L - KT B #H = B O ® 8 B = W &
FEHED GRE)
A - 2.00 * - 64, 800.00 * 129, 600 °
BB (A) ) N
A 2.50 57.000. 00 142,500 °
HE (B) ,,
A 2.00 47,200.00) - 94, 400 »
HER (C) . N .
A 2.50 ° 38. 400. 00 * 06,000
Hifg ~ :
A 1.00 * 33, 600. 00 33, 600
& & fE£8EH - 1,00 496,100.00 «~ T 496,100 ~
5 : 4
B BEEMER X4y
4 Lo g - ek ik Bify H = B @ i ) B OE " =
EX:2 106 ) ,
A 1.50 . 64. 800. 00 97.200
B (A)
A 2.50 - + 57,000.00 - 142,500 =
HEn (B)
A 2.50 ° 47, 200.00 ~ 118,000 *
HEm (C)
A 2.50 38,400.00 - 96,000 >
& & YEZ8EAH : 1.00E . 453,700.00 ~ 453,700 *
215
&% AFAREROER £ (1)
% 7 B[ - BkTE Bifiy % B B & ® B OE ® =
e (C) .
A 1 0.50 = 38, 400.00 « 19,200 *
& & YEZEEH : 1. 005 19.200.00 ~ " 19,200



KiffR - L/ Svr—2

ES 16
2% BEARE
) % # | B - R
FHEHRE
& Hi fEEmEH . 1.00X -~
&5 17
B EBEES
£2) bo B - Bik<TiE
ABRRRE
= it YEXEES - 1.005K
S .18
2% BREVLSEFICETIUETREVDOZANICET 2RKIBE
£ i G - KT
REPLSEFZFIZETHILEREDOZA
hizBEd 2RKIEE
& &t tE£8EH : 1.005
5:19
2% : #HE
% {1 | R - KT
Ha
& at fEdE/ED : 1.00=K

Bify

Bify

Bify

o

1.00

fein

e

bale

B i
71,078.00 ~

- 71,078.00 ~

B
96, 000. 00 ~
96, 000. 00 -

B
58, 635.00 ~
58, 635. 00 -

B
636, 350. 00 -

636, 350.00 ~

HSH6FEE MEMCELICHTIEBMIMENERNER

& #
71,078 »
71.078 '~

96, 000 -
96, 000 *

® #
58, 635 -
58,635

T #
636, 350 -
636, 350 -

]

]

X450

XY

£ (=)
%

®£ (=)
z



